

南方首个“中华孝心示范村”在望城授牌

今日女报/凤网讯(通讯员 吕红梅)百善孝为先,孝为德之本。4月19日,全国首届中华孝心示范工程经验交流会在望城区举行,并为中国南方首个“中华孝心示范村”——望城区书堂山街道书堂山村授牌。

区委书记谭小平出席并讲话,区委副书记、区长孔玉成致欢迎词。中华孝心示范工程组委会常务副会长吕明晰,市妇联党组成员、副主席钟小珍,区领导陈义文、戴水文、张猛辉出席活动。

书堂山村风光旖旎,是唐

代大书法家欧阳询的故乡,并拥有“太子围垸”、“洗笔泉池”等书堂八景。近年来,望城区妇联围绕书堂山欧阳询文化园建设,积极与中华孝心示范村组委会合作,在书堂山村建立了长江以南的首个“中华孝心示范村”。该村按照“树孝风、定孝制、开孝堂、推孝贤”要求,开设孝文化宣传专栏,创办《书堂山村孝报》,成立“书堂山孝心村文化艺术团”,并涌现了兄弟情深、不分彼此的蔡家七兄弟、照顾中风偏瘫婆婆的好儿媳任爱平等尊老爱亲的好典型。

谭小平指出,望城是雷锋

的故乡,近年来,望城大力推动学雷锋活动常态化和孝文化建设,涌现了一代又一代典型,并形成了良好社会风尚。望城将大力推广书堂山村创建“孝心示范村”的经验做法,通过以点带面、示范带动,让全社会涌现更多的孝心家庭、孝心村、孝心镇、孝心街,争做弘扬中华民族传统美德的先行者,着力把望城打造成为孝文化高地。

在经验交流会上,与会人员还观看了书堂山村“孝心示范村”回顾宣传片,并围绕孝文化建设展开了交流。

我省诞生首家世界级文化生态休闲度假酒店 张家界禾田居度假酒店开门纳客

今日女报/凤网讯(实习记者 刘浩 通讯员 王建军 童玲)湖南省首家世界级文化生态休闲度假酒店、作为实现张家界酒店旅游转型升级的代表——张家界禾田居度假酒店于4月16日正式开门纳客。当日,张家界市委常委、市政府副市长程丹峰,张家界市旅游局局长丁云勇、张家界市政府新闻办主任王建军等领导参加了开业仪式。

张家界禾田居度假酒店毗邻张家界大峡谷景区和黄龙洞景区,占地面积560亩,建筑用地面积共245亩,目前对外开放的是第一期,建筑耗时约

7年,总投资3.5亿元,建筑面积47000平方米,拥有各式客房287间。

程丹峰表示,为了让更多的人了解绝美张家界,张家界定下了“提质张家界,打造升级版”的五年行动计划。在张家界界的旅游转型升级中,首当其冲的是酒店住宿业的转型,“张家界将重点打造一批高端文化主题酒店、国际品牌连锁店和度假休闲的旅游客栈,而张家界禾田居度假酒店就是实现张家界酒店旅游转型升级的典范。”

该酒店董事长莫伯平介绍,将张家界绝美的生态资源、丰富的民族文化与世界最顶级的

度假酒店理念相结合,让国内外宾客真正体验到酒店与风景融为一体,开阖闻花香,抬头望星星的感受,让顾客也成为装饰独特风景中的一部分。

张家界市旅游局局长丁云勇介绍,除住宿外,张家界核心景区门票价格也已经进入了“转型升级”之中。从2013年开始,张家界市政府就推出了“周票”,即在原有门票价格上只需加50元,即可将景区游玩时间延长至一周时间。目前这个改革深得人心,张家界政府下一步或将“月票”、“年票”,力求为旅客谋取更大的福利。

会同销毁800多把摩托车遮阳伞

今日女报/凤网讯(通讯员 陈玉华 于毅萍 唐玲)4月18日,湖南省会同县公安局交警大队公开销毁800余把遮阳伞,有力震慑了摩托车驾驶人违法加装遮阳伞的交通违法行为,收到了良好的社会效应。

近期天气渐热,摩托车非

法加装遮阳伞的违法行为有所抬头,为有效震慑该类交通违法行为,该大队将去年9月份以来陆续收缴的800余把遮阳伞进行了公开销毁。据悉,该大队自2013年开始建立长效机制,积极开展法律法规宣传,加强对摩托车驾驶员日常管理教育力

度,并多次组织警力开展对摩托车遮阳伞专项整治行动,时刻保持对该类交通违法行为的打击力度,对发现的摩托车非法加装遮阳伞的交通违法行为坚决做到发现一起,查处一起。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。

■百闻一建

湖南建行开办ETC业务 高速公路通行费享9.5折

今日女报/凤网讯(通讯员 戴瑰)上下高速无需取卡,2秒钟通行,不用现金付款,还能享受9.5折优惠。即日起,建行200个网点可办理电子不停车收费系统(简称ETC)客户开户、充值“一站式”服务业务。车主将电子标签装置及湘通卡安装在车窗上,便可“秒过”全省高速公路各个收费站。

ETC专用车道是电子感应车道,司机只需保持规定车速通过,排队、停车、缴费等环节均可省去,经过收费站只需2秒左右,通行效率是高速公路收费站人工收费车道的8倍左右。

省建行将在全省200个网点

为居民办理,其中长株潭有51个网点。办理流程非常简便:个人车主凭身份证、建行信用卡或借记卡、机动车行驶证原件及复印件即可办理。单位车辆凭单位营业执照(或组织机构代码证)复印件、单位委托函(加盖公章)、委托人有效身份证、机动车辆行驶证即可办理。

“目前市面上ETC价格大约为420元,推广期间,客户可免费申办。”建行湖南省分行相关负责人介绍,在ETC业务推广期,市民可享受一系列优惠政策。例如,对于申办“湘通记账卡”和“湘通龙卡IC信用卡”的客户可免费租用湘通电子标签(OBU)一台;对于

首次预存通行费满1000元的用户,则可由建行免费赠送ETC车载装置。

目前,湖南高速公路ETC覆盖率已达70%以上,建行ETC服务网点的开通将为公众在高速公路出行带来更大便利。



省妇联机关组织集中轮训

今日女报/凤网讯(通讯员 胡微)为贯彻落实省委组织部《关于运用干部网络学习平台在省直等单位处级干部中开展学习贯彻习近平总书记系列讲话和党的十八届三中全会精神集中轮训的通知》要求,4月16-18日,省妇联组织机关处级及以下干部共28人,集中学习了习近平总书记系列重要讲话和党的十八届三中全会精神,集中学习

共分为五次进行。省妇联副巡视员胡新民对本次集中学习进行了动员讲话,要求大家重视学习,通过学习掌握精髓、把握要义,学以致用、知行合一,有力推动和促进省妇联各项工作的开展。

通过三天的集中学习,大家一致认为,参加授课的省领导讲话生动朴实,且让人深受启发。

醴陵妇联联合8部门下乡服务妇儿

今日女报/凤网讯(通讯员 李凌)近日,醴陵市仙霞镇村民文女士来到镇上赶集,集市上一个免费体检点吸引了她的注意,“没想到体检送到了家门口,感到很贴心”。当日,醴陵市妇联联合市检察院、法院、卫生、司法和劳动等8部门到仙霞镇集镇上开展

以“走群众路线,为妇儿服务”为主题的送知识下乡活动。在场,志愿者还设立了法律咨询、免费体检等项目,为前来咨询的妇女提供帮助。

活动共计发放普法知识、妇女维权知识等宣传资料3000余份,接待咨询人数近千人次。

长沙启动首个艺术扶贫项目

今日女报/凤网讯(通讯员 刘真真)“让艺术在乡间绽放,乡里的孩子也有了专业的艺术老师。”4月18日,省妇女儿童活动中心的爱心人士来到长沙最西部宁乡县龙田镇白花村杨柳小学,为这里的孩子们启动了“福彩送福山里娃”艺术支教特别行动,这也是长沙首个艺术扶贫项目。

接下来省妇女儿童活动中心将安排3名以上艺术支教老师定

期到杨柳小学展开艺术培训,市福彩中心也会继续开展爱心帮扶活动。同时,该项活动还将陆续在长沙、望城、浏阳、宁乡的山区学校中开展,如果您是有艺术特长的热心人士或有意愿结对帮扶的爱心人士,或者您身边也有这样渴望艺术的山区孩子,请拨打96333加入进来,让大家共同为山区孩子圆艺术梦吧!

邵阳市女企业家牵手张家界宝庆商会

今日女报/凤网讯(通讯员 孙成学 钟海萍)4月20日,在邵阳市女企业家协会的组织下,邵阳市30多位女企业家结束为期4天的张家界考察交流之旅。

考察期间,邵阳的女企业家

们与张家界市人大、政协、工商联、妇联、永定区委的领导及张家界市宝庆商会、宝庆联谊会众多企业家、老乡,就投资环境、投资项目、企业经营管理展开交流。

湖湘书法教育讲堂开讲

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰 通讯员 李治)4月18日,湖湘书法教育讲堂暨李再湘书法艺术展及书法教育工作室挂牌典礼在湘潭市和平小学举行。

湖湘书法教育讲堂和李再湘书法艺术展由湖南省中小学教师发展中心、湘潭市教育局、和平

小学联合举办。开讲当日,湖南省教育科学规划重点课题《书法课程对中小学生学习功能的挖掘与研究》课题主持人、省著名书法家、书法教育家李再湘作了专题报告。当日,李再湘个人书法作品80余幅被展览。同时,李再湘书法教育工作室也挂牌成立。

见证蜂初乳王浆的神奇后续: 5天,血糖由13.9降至6.8

“我按照你们刘总的方法吃蜂初乳王浆才5天,没想到今天测空腹血糖,结果就从最初的13.9降到了6.8,”电话那头田梦交激动地表示。在4月12日首批受邀到蜂舞人间客户体验中心,现场吃蜂初乳王浆现场测血糖的4位糖尿病朋友中,田梦交的测试结果不太理想,为空腹血糖13.9,餐后血糖18.9,与平日无差别。

今年53岁的田梦交,糖尿病史已有3年了,一直是吃西药双宝清糖来控制血糖,血糖保持在13左右。一直被糖尿病折磨,苦无良方的他,在一次偶然的看到了登在长沙晚报的文章《蜂初乳王浆免费赠送》,才知道蜂王浆含有纯天然类胰岛素肽类,能帮助调节血糖,同时具有修复受损细胞、使胰岛细胞代谢恢复正常,促进胰岛素分

泌的功能。于是他果断报了名,并成为第一批幸运体验者。

但当时田梦交的测试结果不理想,血糖值还是和平时一样较高,第六届中国蜂产品协会副会长、蜂舞人间董事长刘家银表示:“效果不显著,也受许多因素影响,一方面是曾经的治疗方法可能影响蜂初乳王浆的效果;另一方面是由于个人体质不同影响了见效的快慢”。

果不其然,在5天后蜂舞人间客服的电话回访中,收到了这个可以说是意料之中的喜讯,田梦交坚持用蜂舞人间告知的方法服用蜂初乳王浆,空腹血糖从13.9降到了6.8。除了明显的证明血糖得到了很好的控制之外,他还表示:“自从开始吃蜂初乳王浆,我感觉精神比以前好多了,不容易犯困,胃口也比以前要好多了”。